

浔兴U14青年队选拔训练营闭营 今年7月将开展青年队集训

本报讯(记者 林小杰 秦越)昨天,为期8天的福建SBS浔兴U14青年队选拔训练营在晋江奥林匹克训练馆闭营。记者了解到,本次选拔训练营分为初试和复试两阶段。40名来自全国各地的小球员经过初试阶段,20名球员进入复试阶段。

当天上午,20名进入复试阶段的球员站成一排,认真听取教练组对本次训练营的总结。随后,俱乐部还给20名球员颁发了荣誉证书。其中,14号球员洪煜炫、21号球员陈哲轩和36号球员蔡伟琪被评为本次选拔训练营优秀球员。

“这次选拔训练营达到了预期的效果,我们从40名球员中筛选了20名球员进入复试,并通过一系列专业性的训练和分组对抗赛,进一步检验每一名球员的能力。”这些球员的表现也得到了福建浔兴青年队主教练林林的肯定,他告诉记者,虽然他们只有14岁上下,但都很有拼劲。

林林介绍,本次选拔训练营闭营之后,俱乐部将会在7月进行为期一个月的集训,届时,俱乐部会同时给这20名球员发出邀请函,“通过这次集训,我们将从中选出16-18人进入福建浔兴U14青年队大名单,正式成为福建浔兴男篮的一员。”

“作为一支职业篮球俱乐部,我们深知梯队建设对于俱乐部长期发展的重要性。从2020年开始,我们便着力打造青年梯队,目前,俱乐部已完成U21、U19、U17三级梯队的组建工作。”福建SBS浔兴篮球俱乐部总经理伍伯兰告诉记者,这次举办U14青年队选拔训练营,主要目的是为了从全国各地寻找好苗子,全面完善俱乐部青年梯队建制。

7月集训之后,福建浔兴U14青年队也将完成组建。伍伯兰介绍,俱乐部目前已经跟国内多家名校达成初步合作,保障学员的教育和升学。同时,俱乐部还为这支U14青年队配备顶尖的国内青训教练和优秀外教的教练团队,并配备专属体能教练、队医、翻译等工作人员。此外,俱乐部将组织U14青年队参加一些U系列比赛磨炼队伍。如果队内有优秀球员,俱乐部还会择优送往塞尔维亚、美国、日本等国家进行特训。



| 专访

晋江小将当选最佳球员 蔡伟琪:目标成为职业篮球运动员

本报记者 林小杰 秦越

在福建SBS浔兴U14青年队选拔训练营中,来自咱厝永和镇的少年郎蔡伟琪当选最佳球员。他表示,通过这次选拔训练营,让自己的篮球技巧更加专业,同时,他也更加坚定了自己的目标——成为一名职业篮球运动员。

记者看到,身高1.86米的蔡伟琪,在比赛中利用自己出色的身体素质,不断往内线冲击,而且他也敢于投篮,并有着不错的命中率。“因为我从小就接触篮球,村里经常有篮球比赛,自己常去看,所以从小耳濡

目染,喜欢上篮球这项运动。”蔡伟琪告诉记者。

在得知福建SBS浔兴篮球俱乐部要举办U14青年队选拔训练营后,蔡伟琪便第一时间报名。在这8天的时间内,蔡伟琪的投篮、传球、运球等技术都得到了提高。

“让我印象最深的是教练团队会针对每一个人的特点,不断去纠正我们的动作。”蔡伟琪介绍,“另外,教练会一直强调,比赛要保持专注,传球、进攻转换要快一点。”

作为本次选拔训练营的最佳球员,蔡伟琪坦言,从初试到复试都会进行比赛,而赢球的那种喜悦,是他在本次训练营中最大的收获。

当谈及最喜欢的篮球运动员时,蔡伟琪答道:“勒布朗·詹姆斯。他今年38岁了,还在NBA拼尽全力,这种永不服输、追求极限的精神是值得每个人学习的。”



蔡伟琪

2023中国足协杯签位确定 泉州亚新首轮对阵上海众辰

本报讯(记者 张茂霖)近日,2023中国足协杯抽签结果出炉,64支球队落在两个不同半区分七轮进行捉对交锋,全部比赛实行单场淘汰赛制,中超、中甲、中乙、业余各16支球队参赛。赛事将在5月17日拉开帷幕,11月25日进行冠亚军角逐。泉州亚新队将在首轮对阵上海众辰队。

据悉,2023中国足协杯首轮将于5月17日至18日举行,共32支参赛队,其中,中乙16队、业余16队,进行单场淘汰后,获胜的16支队伍进入第二轮。第二轮由首轮晋级队对阵16支中甲球队,获胜的16支球队进入第三轮。第三轮比赛由第二轮晋级的16队对阵中超16队,分ABCD四个区,参加亚冠的四支中超球队分别位居ABCD组。

此外,第一轮至第四轮比赛如果战平直接通过点球决胜,第五轮至第七轮才有加时赛。一至六轮,低级别球队优先选择在主场比赛,如双方都处于同一级别,上赛季排名靠后的球队优先选择主场。第七轮比赛将于11月25日进行,由第六轮获胜的两支球队参加,最终决出本赛季足协杯冠亚军。

| NBA综合

76人加时险胜凯尔特人 掘金不敌太阳遭遇两连败

新华社华盛顿5月7日电 2022—2023赛季美职篮季后赛7日展开两场半决赛较量,哈登率领的费城76人队通过加时赛以116:115险胜波士顿凯尔特人队,而约基奇领衔的丹佛掘金队以124:129不敌菲尼克斯太阳队,两连败后被对手将总分追为2:2。

前两场比赛有些低迷的哈登此役迎来爆发,带领76人队在上半场一度领先凯尔特人16分之多。随着塔图姆在第三节复苏,凯尔特人队不断缩小分差,并在末节追平了比分。随后的哈登两次扮演“关键先生”,先是在末节最后时刻单打防守球员抛投得手,以107:107扳平比分并将比赛拖入加时赛;加时赛命悬一线之际,又是哈登外线命中,以116:115“绝杀”对手。

闪耀全场的哈登拿下了全场最高的42分,并有8个篮板和9次助攻;队友恩比德也贡献了34分和13个篮板。凯尔特人队虽然多点开花,有6人得分上双,但没能把握住关键得分。此役过后,双方总分战成2:2。

掘金队与太阳队的比赛同样打得难解难分。比赛开始后两队进入状态都很快,进攻效率较高,多次上演对攻模式。上半场战罢,太阳队以63:61领先。易边再战后,比赛依然较为胶着,太阳队在第三节末段连续命中三分,以6分的优势进入末节,并凭借整体发挥守住了胜果,以129:124获胜。连赢两场的太阳队将总分扳为2:2。

掘金队当家球星约基奇虽然延续了神勇表现,砍下53分、11次助攻和4个篮板的豪华数据,但难敌太阳“双核”布克、杜兰特合砍72分。

热烈祝贺

母校晋江市陈埭民族中学 晋升省一级达标高中

- 陈埭民族中学高中72级74届同学会
- 陈埭民族中学初中77级79届高中79级81届同学会
- 陈埭民族中学高中78级80届同学会
- 陈埭民族中学初中78级81届同学会
- 陈埭民族中学初中79级82届同学会
- 陈埭民族中学83级86届同学会
- 陈埭民族中学85级88届同学会
- 陈埭民族中学86级89届同学会

贺